
3 Takt: ZR:
00:00:45 Uhrzeit

Zug an ab an ab an ab an ab an ab an ab an ab an ab 00:00
00:00

P 1396 00:01 > > > > > > > 00:02 00:01
ZR 00:02 1 2

P 98001 00:04 < < < < < < < 00:03 00:03
ZR 00:04 4 3

G 98014 00:05 > > > > 00:06 > > > > > > > 00:07 00:05
98014 umsetzen. 00:06 5

98001 umsetzen. 00:07 6 7

P 1396 00:08 < 00:09 00:08
ZR 00:09 8 9

G 98006 00:12 < < < < < < < 00:11 < < < < 00:10 00:10
98006 umsetzen. 00:11 10

1396 umsetzen 00:12 12 11

Lz 298009 00:13 > 00:14 00:13
298009 Schneepflug übernehmen. 00:14 13 14

00:15
Ü 298009-S 00:16 > > > > > 00:17 00:16

P 1396 00:18 < < < < < 00:17 00:17 16 17

Güterzug rangieren. 00:18 18 17

00:19
00:20
00:21

ZR 00:22
P 98001 00:23 > > > > > > > 00:24 00:23

ZR 00:24 23 24

P 1396 0:26 < < < < < < < 00:25 00:25
ZR 00:26 26 25

G 98006 00:27 > > > > 00:28 > > > 00:29 00:27
00:28 27

ZR 00:29 28 29

Ü 298009-S 00:32 < < < 00:31 < < < < < < 00:30 00:30
Schneepflug auf Gleis 3b abstellen und 298009 abstellen. 00:31 30

1396 umsetzen. 00:32 32

98006 umsetzen. 00:33 31

P 98001 00:34 > > > 00:35 00:34
G 98014 00:37 < < < < < < < 00:36 < < < < < < 00:35 00:35 34 35

98014 abstellen und Güterzug mit 298009 bespannen. 00:36 35

98001 umsetzen. 00:37 37 36

ZR 00:38
P 98001 00:40 < < < < < 00:39 00:39

00:40 40 39

G 298009 00:41 > > > > 00:42 > > > > > > > 00:43 00:41
298009 umsetzen.00:42 41

00:43 42 43

P 1396 00:44 > > > > > 00:45 00:44
ZR 00:45 44 45

P 98001 0:47 < < < < < < < < < 00:46 00:46
98001 umsetzen. 00:47 47 46

G 298009 00:50 < < < < < < < 00:49 < < < < < < 00:48 00:48
298009 abstellen. 00:49 48

00:50 50 49

ZR 00:51
P 1396 00:52 > > > > > > > 00:53 00:52

1396 umsetzen. 00:53 52 53

G 98006 00:55 < < < < < 00:54 00:54
Güterzug rangieren. 00:55 55 54

00:56
00:57

ZR 00:58

00:00:45

Gleis 3a Gleis 1a Gleis 2a

Bahnhof Possendorf
00:00:10

Gleis 1Gleis 1

Gleis 1 Gleis 3

Gleis 2a

Speicherbahnhof

Gleis 2 Gleis 3

Bahnhof Hänichen
Bahnhof Possendorf

Gleis 1aGleis 2a Gleis 3a
Speicherbahnhof

Gleis 2a
Bahnhof Hänichen

Gleis 1 Gleis 2

P 1396

P 1396

P 98001

G 98014

G 98006

P 1396

P 1396

P 1396

P 1396

P 98001

P 98001

P 98001

P 98001

G 98014

G 298009

G 298009

G 98006

G 98006

Lz 298009

Ü 298009-S

Ü 298009-S



3 Takt: ZR:
00:00:45 Uhrzeit

Zug an ab an ab an ab an ab an ab an ab an ab an ab 00:00

00:00:45

Gleis 3a Gleis 1a Gleis 2a

Bahnhof Possendorf
00:00:10

Gleis 1Gleis 1

Gleis 1 Gleis 3

Gleis 2a

Speicherbahnhof

Gleis 2 Gleis 3

Bahnhof Hänichen
Bahnhof Possendorf

Gleis 1aGleis 2a Gleis 3a
Speicherbahnhof

Gleis 2a
Bahnhof Hänichen

Gleis 1 Gleis 2

98014 Güterzug bespannen. 00:59
G 98014 01:00 > > > > > > 01:01 > 01:02 01:00

98014 umsetzen. 01:01 0

01:02 2

P 1396 01:04 < < < < < < < 01:03 01:03 1

ZR 01:04 4 3

G 98006 01:06 < < < < < 01:05 01:05
98006 abstellen. 01:06 6 5

P 98001 01:07 > > > > > 01:08 01:07
ZR 01:08 7 8

P 1396 1:10 < < < < < < < < < 01:09 01:09
1396 umsetzen. 98006 Schneepflug bespannen. 01:10 10 9

Ü 98006-S 01:11 > > > 01:12 01:11
ZR 01:12 11 12

P 98001 01:13 > > > > > > > 01:14 01:13
98001 umsetzen. 01:14 13 14

98006 - Schneepflug auf 1b abstellen - Bauzug auf 1a bespannen. 01:15
Ü 98006-B 01:16 > > > > > 01:17 01:16

ZR 01:17 16 17

P 98001 01:19 < < < < < < < < < 01:18 01:18
98006 umsetzen. 01:19 19 18

Lz 98014 01:22 < < < < < < < 01:21 < < 01:20 01:20
98014 Güterzug bespannen. 01:21 20

ZR 01:22 22 21

P 1396 01:23 > > > > > > > 01:24 01:23
ZR 01:24 23 24

P 98001 1:26 < < < < < < < 01:25 01:25
ZR 01:26 26 25

G 98014 01:27 > > > > 01:28 > > > > > > > 01:29 01:27
98001 umsetzen. 01:28 27

Ü 98006-B 01:31 < < < < < 01:30 < < < < < < 01:29 01:29 28 29

98006 umsetzen. 01:30 29

98014 umsetzen. 01:31 31 30

P 98001 01:32 > > > > > 01:33 01:32
P 1396 01:33 > > > 01:34 01:33 32 33

G 98014 01:35 < < < < < < < 01:34 01:34 33 34

1396 umsetzen. 01:35 35 34

P 98001 01:36 > > > > > > > 01:37 01:36
ZR 01:37 36 37

Ü 98006-B 01:38 > > > 01:39 01:38
98006 - Bauzug auf Gleis 1b abstellen. 01:39 38 39

G 98014 01:41 < < < < < < < 01:40 01:40
98014 abstellen. 01:41 41 40

P 1396 01:43 < < < < < 01:42 01:42
98001 umsetzen. 01:43 43 42

Lz 98006 01:44 > > > 01:45 01:44
ZR 98006 Güterzug bespannen. 01:45 44 45

G 98006 01:47 < < < < < 01:46 01:46
01:47 47 46

P 1396 1:49 < < < < < < < < < 01:48 01:48
1396 umsetzen. 98006 umsetzen. 01:49 49 48

G 98006 01:50 > > > > > 01:51 01:50
98006 umsetzen. 01:51 50 51

P 98001 01:53 < < < < < < < < < 01:52 01:52
98014 Güterzug bespannen. 01:53 53 52

01:54

P 1396

P 1396

P 98001

P 98001

P 98001

P 98001

P 1396

G 98014

Lz 98014

G 98006

G 98014

Ü 98006-S

Ü 98006-B

Ü 98006-B

P 98001

P 1396
G 98014

G 98014

P 1396

Ü 98006-B

P 98001

Lz 98006

P 1396

P 98001

G 98006

G 98006


